

[RÓLUNK](#)[PÁLYÁZATOK](#)[RENDEZVÉNYEK](#)[DÍJAZOTTJAINK](#)[FOTÓ GALÉRIA](#)[REFERENCIÁK](#)[PARTNEREINK](#)[KAPCSOLAT](#)[facebook](#)

Facebook Pub  
Login to see this co

[MESE](#) on Facebook

## 200 millióból fejlesztette szolgáltatásait a Miskolci Egyetem könyvtára

2011-06-16 16:55:00

**Országos és helyi elektronikus könyvtári szolgáltatások fejlesztése zajlott a Miskolci Egyetem Könyvtár, Levéltár, Múzeumában csaknem 200 millió európai uniós támogatásból. Ennek eredményeként több országos könyvtári adatbázis összehangolására, oktatástörténeti és szemantikai webportálok létrehozására, valamint nagy mennyiségű könyvtári dokumentum adatbevitelére nyílt lehetőség - hangzott el a június 16-ai zárókonferencián.**

A Könyvtár, Levéltár, Múzeum legfontosabb feladata, hogy az egyetem oktatási és kutatási tevékenységét magas szintű könyvtári szolgáltatásokkal támogassa, és emellett az országos könyvtári rendszer részeként regionális, illetve országos feladatokat is ellásson. Ennek jegyében kiemelt pontja volt a pályázat által támogatott fejlesztéseknek a minőségi oktatás, a formális oktatáson kívüli képzés és tanulás könyvtári támogatásának fejlesztése.

Az egyetem könyvtára 2002 óta építi a Magyar Folyóiratok Tartalomjegyzékeinek Kereshető Adatbázisát (MATARKA). Országos együttműködés keretében lehetővé teszi, hogy a hazánkban és a környező országok magyar nyelvterületein kiadott, túlnyomórészt magyar nyelvű szakfolyóiratok tartalomjegyzékei bárki számára szabadon kereshetővé váljanak az interneten. Az "Országos és helyi elektronikus könyvtári szolgáltatások fejlesztése a Miskolci Egyetemen az oktatás - képzés és az élethosszig tartó tanulás támogatása érdekében" című európai uniós pályázat keretében elnyert csaknem 200 millió forint lehetőséget adott a MATARKA szolgáltatásainak fejlesztésére, bővítésére. Jelenleg a kereshető cikkek száma 1.300.000, a projekt kapcsán 600 ezerrel bővült. Megvalósult három hasonló országos könyvtári adatbázis - az Elektronikus Periodika Archivum és Adatbázis (EPA), a Humántudományi tanulmányok és cikkek adatbázisa (HUMANUS) és a MATARKA - közös felületen való kereshetősége is.

A könyvtár Történeti Gyűjtemények Osztálya kezdeményezésére tematikus egyetemi és oktatástörténeti webportálokat is létrehoztak. Ilyen például a Miskolci oktatástörténeti webportál, amin keresztül az egyetemmel kapcsolatos sajtóanyagok az interneten is hozzáférhetővé váltak. Intézményünkben a sajtófigyelés 1964-től folyamatos, s most ez a teljes anyag kutathatóvá vált. A portál különlegessége, hogy nemcsak a címekben lehet keresni, hanem a cikkek teljes szövegében is. Továbbá a könyvtár néhány korábbi kiállítása most már virtuálisan is megtekinthető.

[www.edupress.hu](http://www.edupress.hu)





KOMMUNIKÁCIÓS SZOLGÁLTATÓ ÉS TANÁCSADÓ KFT.



© 2009. MESE Kommunikációs Kft. | Kapcsolat